



调味品新城 产地型市场中的“财富新大陆”

据悉,近期在国内各大媒体上“产地型市场”频频被提及。有学者指出,多年来我国经济的快速增长、产业投资高涨的背后,均闪现着产地型市场的身影,以杨安镇调料、顺德家具、永康五金等为代表的产地型市场火爆三十多年,一直是市场关注的焦点。

哪里还有尚未大规模开发的“产地型市场”?无数市场经营者和产业投资人士在争相探寻。有投资人士指出,杨安镇调料,市场占有率高、经营火爆,与顺德家具、佛山陶瓷、永康五金等产地型市场一样知名,随着1500亩调味品新城的建设,杨安镇调料产业知名度的提升以及向百亿产业转型,将迎来各方资本的大力追逐。

—— 风行 ——

产地型市场火爆全国,屡遭各方投资人士的聚焦

专家指出,产地型市场在我国经营繁荣,不下上百个,集中在经济发达的山东、广东、浙江等省份,如杨安镇调料市场、佛山陶瓷市场、顺德家具市场等。而其上百亿乃至数百亿的规模,对经济的巨大作用和蕴含的投资价值更让普通专业市场自愧不如。

据悉,因需求广阔,经营有保障,产地型市场一经推出即引发市场高度关注。例如佛山——全国知名的陶瓷产地型市场,因聚集了超过五千家

陶瓷企业,陶瓷商铺成为抢手货。数十个(条)大型陶瓷城、陶瓷批发市场面世后,便被大量厂家和经销商抢购一空,一铺难求。

产地型市场高涨的发展前景,稀少的投资机会,也为广大投资人士所熟知。而一间普通店面动辄200-300元/平米的租金,巨大的投资回报,更让产地型市场远超其他普通市场,拥有一套产地型市场商铺,坐享不可估量的收益,成了不少市场投资人士梦寐以求的事。

—— 地位 ——

高市场占有率,高发展空间,杨安调料领航全国

乐陵杨安镇在调味品界“名气”不亚于其他产地型市场。作为我国最具影响力的调味品产业中心,不仅拥有30多年调味品产业历史,更享有“中国调味品第一镇”的美誉,而且在技术、工艺上全国领先。

在这个中国著名的调味品产地型市场,分布着400余家调味品企业,个体工商户1795家,2万余从业人员。据统计,2012年杨安镇调料产业总销售收入已接近40亿元,并畅销全国各地和全球多个国家

和地区,在调料业界有着重要的知名度和影响力。

据了解,杨安镇调料目前占到江北调料消费市场的一半以上,并同其他调料产业基地一道垄断了我国绝大部分对外调料贸易,成为中国调料产地型市场领军者。随着市场地位稳固,知名度的日益高涨,杨安镇调料也迎来投资价值的飙升。近年来,乐陵杨安镇更被各地调料厂商、产业人士开厂设店、投资光顾,也从侧面说明了杨安镇调料市场的投资价值和前景。

—— 机遇 ——

杨安镇成为创富大平台,产地型市场中十分罕见

杨安镇调料热销全国,产业异常火爆“渐入佳境”,所带来的财富盛宴将盛大上演。产业的繁荣也让杨安镇这些年凡和调料沾边的人都赚到了钱。乐陵人笑称,在杨安镇随便找个开调料厂的、做调料生意的、搞调料运输的,都比乐陵其他城镇富有。

据了解,杨安镇调料在发生剧烈“蜕变”。由于杨安镇调料市场发展初级,还未进行大规模开发,随着产业积累的完成,正进入转型升级的关键时期,

随着调味品新城的建设,基于其原有的产业地位和火爆程度,将迎来产地型市场的财富“井喷”。

有投资人士指出,杨安镇调料在调味品新城建设之后,在产业地位、产能销量、投资价值等方面比肩顺德家具、永康五金、佛山陶瓷等产地型市场,随着产业转型升级启动,财富价值日益凸显,在产地型市场中极为罕见,有着巨大的发展空间和市场投资前景,将受到市场大力追捧。

—— 财富 ——

杨安调料升级启动,新一轮投资机遇全线降临

据了解,杨安镇调料产业陈旧落后的展销环境,一直为本、外地厂商所诟病,阻碍市场的发展,影响广大调料企业效益。省、市领导多次强调把杨安镇打造成全国一流的调味品采购中心,将杨安镇调料打造成全国知名品牌。近几年,乐陵市委市政府全力推进产业升级,并引入大型产业升级运营商——香港豪德集团,投资30亿建设首席一站式调味品生产交易中心——调味品新城,

打造百亿调料产业,调料产地型市场的投资机遇开始降临。

有投资人士指出,随着1500亩调味品新城的建设,乐陵杨安镇将成为全国最大、最具影响力的调味品市场,世界调味品采购中心,乐陵下一个诞生百万乃至千万富翁的“财富摇篮”。而作为目前国内炙手可热的产地型市场,更具有后发优势,其掀起新一波的市场投资热潮,引得各路资本的追捧,抢搭产地型市场“财富末班车”也是理所当然。

中国调味品产业龙头市场 中国最具投资价值调味品产业园区 德州市重点扶持项目

调味品新城
condiments new city
黄三角调味品产业新城·1500亩

这里,才是未来

106万平米首席一站式调味品生产交易中心

香港豪德集团 中国领先的商贸物流开发商和营运商
布局全国,与城市同发展,繁荣每座城市
2014年,在省、市领导大力支持下,30亿巨资进驻乐陵杨安镇,打造106万平米调味品第一城
助推杨安镇调味品产业转型升级,建成调味品一站式生产、交易基地,
引领产业财富新的走向,开启杨安镇调料市场盛世未来!

六大领先优势齐聚,强势领跑中国调味品市场

- ▶ 产业未来: 调料核心,市场中心,鲁北商贸新高地
- ▶ 市场未来: 106万㎡调料第一城,大商机前所未有
- ▶ 品牌未来: 金牌商管,专业运营,火爆旺市看得见
- ▶ 财富未来: 百亿市场,财富涌动,仅全乐陵人独享
- ▶ 生意未来: 八大功能,升级产业,一站式交易基地
- ▶ 城市未来: 百亿企业,实力运作,豪德繁荣每座城市

豪德财富会VIP会员全城火爆办理,惊喜不停,敬请把握!

- 独享购铺资格: 入会即可享受调味品新城产权旺铺购铺资格;
- 3000元购铺优惠: 入会还可享受购铺时3000元购铺款优惠;
- 尊享会员礼遇: 入会还可获得调味品新城提供精美礼品一份。

VIP专线
0534-

890 9999

接待中心/项目地址: 乐陵市杨安镇(248省道杨安镇汽车站对面)
投资商: 香港豪德集团 开发商/运营商: 乐陵市黄三角调味品产业发展有限公司